Истринский 
городской суд
143500, Московская обл., 
г. Истра, ул. Советская, д. 11

от адвоката Иванов И.И.
регистрационный номер 50/1234 
в реестре адвокатов Московской обл., 
удостоверение 2400, выдано ГУ МЮ РФ 
по Московской области 01.01.01, состоящего 
в коллегии адвокатов г. Москвы «Новый Арбат» 
адрес: 109004, г. Москва, ул. Пушкина 
д. 1, стр. 1, тел.: 8 926 123 4567 
Email: example@mail.ru, в интересах
 Сидорова Алексей Николаевич,
прож.: Москва, ул. Ленина, д. 10, кв. 5
 
ЖАЛОБА
на постановление о прекращении уголовного дела
31.08.23 на имя начальника ОМВД России по г.о. Истра полковника полиции Петрова С.А. было подано заявление Сидорова А.Н. по факту причинения ему телесных повреждений неизвестным – перелома пальца.
Поводом для обращения в правоохранительные органы явились следующие обстоятельства: 
03.06.23, в период времени с 04:00 по 04:10, в помещении караоке зала ресторана «Rusalka Bistro», расположенного в здании ТЦ «Павлово Подворье», по адресу: Московская область, Истринский район, деревня Новинки, д.115, стр. 5, неизвестный мужчина (по имени Алексей), будучи пьяным, беспричинно, стал высказывать нецензурные оскорбления в адрес Сидорова А.Н. и находившегося с ним - Кузнецова Дениса Владимировича, после чего неожиданно для них, нанес Кузнецову Д.В. удары рукой по лицу, и предплечью, а в ответ на попытку Сидорова А.Н. вмешаться и защитить Кузнецова, сломал Сидорову А.Н. палец на левой руке. После чего неизвестный продолжил избиение Кузнецова, нанеся ему многочисленные удары руками и ногами, тем самым причинив ему телесные повреждения в виде многочисленных синяков и ушибов.
В подтверждение доводов заявителя им была предоставлена видеозапись происшедшего, которая подтверждала его пояснения об обстоятельствах причинённых ему телесных повреждений.
06.10.2023 ОД ОМВД по г.о. Истра на основании поданного заявления в отношении неустановленного лица было возбуждено уголовное дело № 123456789 по ч. 1 ст. 115 УК РФ.
Тогда же Сидоров А.Н. был признан в качестве потерпевшего. Позднее он был допрошен, а сотрудниками ОУР был установлен виновный в совершении преступления, которым оказался некий Смирнов Г.Г., по делу была назначена СМЭ. 
Вместе с тем со слов дознавателя стало известно, что по результатам СМЭ, действия виновного были квалифицированы по ч. 1 ст. 112 УК РФ.
Поскольку какой-либо информации после ухода дознавателя в отпуск, о ходе расследования в адрес потерпевшего, несмотря на многочисленные обращения в ОМВД г. Истра и в Истринскую городскую прокуратуру, не поступало, представитель потерпевшего обратился в суд с жалобами на бездействие указанных должностных лиц. 
В результате, 12.09.2024 года, в адрес представителя потерпевшего, на его электронную почту, поступила копия постановления о прекращении уголовного дела вынесенного 05.04.24 года, которым уголовное дело № 123456789 было прекращено по основанию, предусмотренному п. 1 ч. 1 ст. 24 УПК РФ.
Согласно указанному постановлению, уголовное дело было прекращено в связи с тем, что в ходе дознания не установлено объективных данных о причинения телесных повреждений Сидорову А.Н.
В обоснование принятого решения, помимо показаний Смирнова Г.Г. приведена ссылка на представленную потерпевшим видеозапись, из которой по мнению дознавателя следует, что потерпевший Сидоров А.Н. мог получить телесные повреждения случайно, в момент нанесения ударов Смирнову Г.Г.
Вместе с тем, указанные доводы опровергаются осмотренной видеозаписью, из которой при внимательном ее просмотре, в частности, следует, что Сидоров А.Н. защищая своего знакомого Кузнецова Д.В., действительно нанес два удара правой рукой напавшему на Кузнецова Смирнову Г.Г., при этом на видеозаписи видно, что Сидоров ударов Смирнову своей левой рукой, палец которой в последствии оказался поврежденным не наносил. 
Наоборот, именно Смирнов Г.Г. ухватив за левую руку Сидорова, и держа его за нее, оттащил того в сторону.
Из показаний Сидорова следует, что когда он подбежал к напавшему на Кузнецова, и предотвращая его очередной удар, перехватил, своей левой рукой, его правую руку которой он пытался ударить Кузнецова, то мужчина (Смирнов Г.Г.) стал выкручивать ее, а он останавливая его, и пытаясь освободить свою левую руку от захвата, дважды ударил напавшего на Кузнецова мужчину правой рукой… Тогда же поясняет Сидоров он и почувствовал боль в удерживаемой и выкручиваемой напавшим мужчиной своей левой руке. В последствии оказалось, что в результате действий напавшего мужчины у него оказался сломан палец на левой руке.
Данные показания помимо представленной видеозаписи, подтверждаются не только приведенными в постановлении о прекращении уголовного дела выводами СМЭ, но и показаниями свидетелей Кузнецова Д.В. и Петрова А.Б. 
Из анализа имеющихся материалов дела следует, что предположение дознания, о том, что Сидоров мог сам сломать палец на своей левой руке в момент нанесения ударов Смирнову - несостоятельно ввиду того, что Сидоров ударов левой рукой не наносил.
При этом какая-либо очная ставка между Сидоровым, Кузнецовым с одной стороны и с Смирновым с другой, не проводилась. С результатами СМЭ ни потерпевший, ни его представитель ознакомлены не были. Мнение экспертов о возможности причинения телесных повреждений при указанных обстоятельствах, не выяснялся, и исключен не был.
В связи с чем, считаю, что прекращение уголовного дела в настоящее время преждевременно и необоснованно, а постановление о прекращении уголовного дела является незаконным, и подлежит отмене. 
На основании изложенного, руководствуясь положениям ст. 124, 214 УПК РФ, -
 
ПРОШУ:
 
Признать постановление дознавателя о прекращении уголовного дела необоснованным, отменить его и направить прокурору для исполнения. 
Приложение: на _____листах, ордер 
 
 
адвокат
И.И. Иванов

