Следователю 
СЧ СУ УМВД России
 по Псковской области
***
от обвиняемого 
***

ХОДАТАЙСТВО
У Вас в производстве находится уголовное дело № 11***********4, по которому я обвиняюсь в совершении трех преступлений по ч. 1 ст. 186 УК РФ.
В частности, мне инкриминируется, то, что я трижды совершил незаконный сбыт поддельных денег, при следующим обстоятельствах:
09 октября 20*** года около 12:00 часов П*** М.С., находясь в магазине ИП М***, расположенного в д. Ш*** Н***го района Псковской области но адресу: ул Ленинградская. д.***, имея при себе поддельный билет Центрального банка Российской Федерации достоинством 5000 рублей, серии «ба» номер «3876993» образца 1997 года, приобретенный им при неустановленных обстоятельствах, умышленно, незаконно сбыл заведомо поддельный банковский билет серии «ба» номер «3876993», используя его в качестве средства платежа для приобретения товаров. 
[bookmark: _Hlk512186980][bookmark: _Hlk512181247]09 октября 20*** года, около 15:30 часов П*** М.С., находясь в магазине № *** В***го Рай ПО, расположенного в д. И*** В***го района Псковской области, имея при себе поддельный билет Центрального банка Российской Федерации достоинством 5000 рублей, серии «ба» номер «3876999» образна 1997 года, приобретенный им при неустановленных обстоятельствах, умышленно, незаконно сбыл заведомо поддельный банковский билет серии «ба» номер «5976958». используя его в качестве средства платежа для приобретения товаров.
09 октября 20*** года около 16:00 часов, П*** М.С., находясь в магазине Б*** Н***го Рай ПО. расположенном в д. Б*** Н***го района Псковской области, имея при себе поддельный билет Центрального банка Российской Федерации достоинством 5000 рублей, серии «ба» номер «53876979» образца 1997 гола, приобретенный им при неустановленных обстоятельствах. умышленно незаконно сбыл заведомо поддельный банковский билет серии «ба» номер «53876979». используя его в качестве средства платежа для приобретения товаров.
Не соглашаясь с предъявленным обвинением, в ходе своих допросов как в качестве подозреваемого, обвиняемого, так и в ходе многочисленных очных ставок с моим участием, и в ходе других следственных действий, я неоднократно заявлял о своей непричастности к инкриминируемым мне преступлениям, сообщая органам предварительного следствии о своем алиби. 
В силу положений п. 7 ч. 1 ст. 73 УПК РФ, согласно которой при производстве по уголовному делу подлежат доказыванию: обстоятельства, которые могут повлечь за собой освобождение от уголовной ответственности и наказания. Установление таких обстоятельств законом возложено на органы предварительного следствия.
Поскольку обвинение не может быть основано на предположениях - недоказанность обвинения и наличие неустранимых сомнений в виновности влечет оправдание лица (п. 1 ч. 1 ст. 27, п. 2 ч. 2 ст. 302 УПК РФ), в связи с тем, что мои доводы в полной мере до сего дня остаются не проверенными, руководствуясь положениями п. 5 ч. 4 ст. 47 УПК РФ согласно которой обвиняемый вправе: заявлять ходатайства и отводы; ч. 1 ст. 120 УПК РФ согласно которой ходатайство может быть заявлено в любой момент производства по уголовному делу… и в целях объективного расследования данного уголовного дела, -

ПРОШУ:

Приобщить копии жалоб (как мои, так и моей тещи в мою защиту) на Ваши незаконные действия в различные инстанции, поданные мною в свою защиту, а также принять по ним решения, относящиеся к Вашей компетенции. 
Здесь же повторно, заявляю Вам отвод, поскольку Ваши действия по привлечению меня к уголовной ответственности явно незаконны, а обвинение в отношение меня необоснованно.

Приложение на ___ листах
М.С. П***


