Старшему следователю
СО МВД России 
по району Орехово-Борисово Южное 
гор. Москвы 
ст. лейтенанту юстиции 
***
от адвоката Пешкова С.В.
119121, гор. Москва, Смоленский Бульвар, 
д. 17 стр. 6, тел.: 6488801
в защиту интересов С***
ХОДАТАЙСТВО
У Вас в производстве находится уголовное дело в отношении С***, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159, ч. 3 ст. 159 УК РФ.
Из беседы с подзащитным мне известно, что он страдает рядом серьезных заболеваний, в том числе и туберкулезом в открытой форме. 
Объективные данные свидетельствуют, что у С*** в любой момент, на фоне стресса,  возможен высокий риск ухудшения состояния его здоровья.
В соответствии с ПЕРЕЧНЕМ ТЯЖЕЛЫХ ЗАБОЛЕВАНИЙ, ПРЕПЯТСТВУЮЩИХ СОДЕРЖАНИЮ ПОД СТРАЖЕЙ ПОДОЗРЕВАЕМЫХ ИЛИ ОБВИНЯЕМЫХ В СОВЕРШЕНИИ ПРЕСТУПЛЕНИЙ, утвержденных вместе с ПРАВИЛАМИ МЕДИЦИНСКОГО ОСВИДЕТЕЛЬСТВОВАНИЯ ПОДОЗРЕВАЕМЫХ ИЛИ ОБВИНЯЕМЫХ В СОВЕРШЕНИИ ПРЕСТУПЛЕНИЙ, ПОСТАНОВЛЕНИЕМ Правительства РФ от 14 января 2011 г. N 3 «О МЕДИЦИНСКОМ ОСВИДЕТЕЛЬСТВОВАНИИ ПОДОЗРЕВАЕМЫХ ИЛИ ОБВИНЯЕМЫХ В СОВЕРШЕНИИ ПРЕСТУПЛЕНИЙ», следует, что туберкулез является заболеванием, препятствующими содержанию под стражей. 
Из пояснений моего подзащитного следует, что в виду ограниченности возможностей в условиях СИЗО, соответствующего лечения ему оказано быть не может. 
В соответствии с «ПОРЯДКОМ ОРГАНИЗАЦИИ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ ЛИЦАМ, ОТБЫВАЮЩИМ НАКАЗАНИЕ В МЕСТАХ ЛИШЕНИЯ СВОБОДЫ И ЗАКЛЮЧЕННЫМ ПОД СТРАЖУ», утвержденного ПРИКАЗОМ N 640 от 17 октября 2005 года «О ПОРЯДКЕ ОРГАНИЗАЦИИ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ ЛИЦАМ, ОТБЫВАЮЩИМ НАКАЗАНИЕ В МЕСТАХ ЛИШЕНИЯ СВОБОДЫ И ЗАКЛЮЧЕННЫМ ПОД СТРАЖУ» принятого МИНИСТЕРСТВОМ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ И СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ, и с ПЕРЕЧНЕМ ТЯЖЕЛЫХ ЗАБОЛЕВАНИЙ, ПРЕПЯТСТВУЮЩИХ СОДЕРЖАНИЮ ПОД СТРАЖЕЙ ПОДОЗРЕВАЕМЫХ ИЛИ ОБВИНЯЕМЫХ В СОВЕРШЕНИИ ПРЕСТУПЛЕНИЙ, утвержденных вместе с ПРАВИЛАМИ МЕДИЦИНСКОГО ОСВИДЕТЕЛЬСТВОВАНИЯ ПОДОЗРЕВАЕМЫХ ИЛИ ОБВИНЯЕМЫХ В СОВЕРШЕНИИ ПРЕСТУПЛЕНИЙ, Постановлением Правительства РФ от 14 января 2011 г. N 3 «О МЕДИЦИНСКОМ ОСВИДЕТЕЛЬСТВОВАНИИ ПОДОЗРЕВАЕМЫХ ИЛИ ОБВИНЯЕМЫХ В СОВЕРШЕНИИ ПРЕСТУПЛЕНИЙ», на основании ст. 29 Основ законодательства Российской Федерации об охране здоровья граждан от 22 июля 1993 г. N 5487-1 , -
ПРОШУ:
- провести освидетельствование С*** на предмет наличия  у него заболеваний, препятствующих содержанию под стражей, а также в целях выработки и реализации курса лечения (в интересах сохранения здоровья моего подзащитного);
- в соответствии со ст. 24 закона «О СОДЕРЖАНИИ ПОД СТРАЖЕЙ ПОДОЗРЕВАЕМЫХ И ОБВИНЯЕМЫХ В СОВЕРШЕНИИ ПРЕСТУПЛЕНИЙ» выдать защите копии заключений о проведенных С*** медицинских освидетельствований согласно заявленному ходатайству; 
- ответ о принятом решении прошу направить в адрес защиты. 
С уважением,-
адвокат
С.В. Пешков

10.09.20*** г.
